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1) A estrutura de um telhado tem a forma de um prisma triangular reto, conforme o esquema abaixo. Sabendo que são necessárias 20 telhas por metro quadrado para cobrir esse telhado, assinale a alternativa que mais se aproxima da quantidade de telhas necessárias para construí-lo. (Considere 
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A) 4080

B) 5712

C) 4896

D) 3670

E) 2856

2) Numa empresa de transportes, um encarregado recebe R$ 400,00 a mais que um carregador, porém cada encarregado recebe apenas 75% do salário de um supervisor de cargas. Sabendo que a empresa possui 2 supervisores de cargas, 6 encarregados e 40 carregadores e que a soma dos salários de todos esses funcionários é R$ 57.000,00, qual é o salário de um encarregado?

A) R$ 2.000,00.

B) R$ 1.800,00.

C) R$ 1.500,00.

D) R$ 1.250,00.

E) R$ 1.100,00.

3) Em estudos realizados numa área de proteção ambiental, biólogos constataram que o número N de indivíduos de certa espécie primata está crescendo em função do tempo t (dado em anos), segundo a expressão abaixo:
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Supondo que o instante t = 0 corresponda ao início desse estudo e que essa expressão continue sendo válida com o passar dos anos, considere as seguintes afirmativas:

1. O número de primatas dessa espécie presentes na reserva no início do estudo era de 75 indivíduos.

2. Vinte anos após o início desse estudo, o número de primatas dessa espécie será superior a 110 indivíduos.

3. A população dessa espécie nunca ultrapassará 120 indivíduos.

Assinale a alternativa correta.

A) Somente a afirmativa 1 é verdadeira.

B) Somente as afirmativas 1 e 2 são verdadeiras.

C) Somente as afirmativas 1 e 3 são verdadeiras.

D) Somente as afirmativas 2 e 3 são verdadeiras.

E) As afirmativas 1, 2 e 3 são verdadeiras.

4) Sabendo que a aresta do cubo ao lado mede 6 cm, considere as seguintes afirmativas:

1. A área do triângulo ACD é 9 cm2.

2. O volume da pirâmide ABCD é 1/6 do volume do cubo.

3. A altura do triângulo ABC relativa a qualquer um dos lados mede 3
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Assinale a alternativa correta.

A) Somente a afirmativa 1 é verdadeira.

B) Somente a afirmativa 2 é verdadeira.

C) Somente as afirmativas 1 e 2 são verdadeiras.

D) Somente as afirmativas 1 e 3 são verdadeiras.

E) Somente as afirmativas 2 e 3 são verdadeiras.

5) Um método para se estimar a ordem de grandeza de um número positivo N é usar uma pequena variação do conceito de notação científica. O método consiste em determinar o valor x que satisfaz a equação N =10x e usar propriedades dos logaritmos para saber o número de casas decimais desse número. Dados log2 = 0,30 e log3 = 0,47 use esse método para decidir qual dos números abaixo mais se aproxima de N = 2120.330.
A) 1045
B) 1050
C) 1055
D) 1060
E) 1065

6) Lourdes produz pirulitos para vender na feira ao preço unitário de R$ 0,80. Ela usa formas com formato interno de cone circular reto e costuma fazer os pirulitos colocando o doce nessas formas até a borda. Tendo recebido uma encomenda de minipirulitos para uma festa infantil, decidiu fazê-los colocando o doce até a metade da altura da forma. Para manter o preço diretamente proporcional à quantidade de doce utilizado para produzir o pirulito, ela deve vender cada minipirulito por:

A) R$ 0,10.

B) R$ 0,40.

C) R$ 0,20.

D) R$ 0,25.

E) R$ 0,16.

7) Uma pessoa pretende adquirir um terreno de esquina para construir sua casa, porém ela não sabe a área do terreno. As únicas informações disponíveis são que o terreno possui o formato de um trapézio retângulo com um dos lados medindo 10 m e outro medindo 24 m. Além disso, o ângulo entre esses lados é de 120 graus, conforme a figura ao lado. Qual é a área desse terreno?
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Considere 
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 = 1,73.

A) 332,16 m2
B) 314,32 m2
C) 346,54 m2
D) 360,58 m2
E) 308,70 m2
8) Uma pirâmide de base quadrada, feita de madeira maciça, tem 675 g e 12 cm de altura. Pretende-se fazer um corte, paralelo à base, para obter uma pirâmide menor. Quantos gramas terá esta pirâmide se o corte for feito a 4 cm da base?

A) 200 gramas.

B) 225 gramas.

C) 250 gramas.

D) 300 gramas.

E) 350 gramas.
9) Dois matemáticos saíram para comer uma pizza. Para decidir quem pagaria a conta, eles resolveram lançar uma moeda 4 vezes: se NÃO aparecessem duas caras seguidas, Raul pagaria a conta, caso contrário Emanuel pagaria. Qual é a probabilidade de Raul pagar a conta?
A) 
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D) 
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10) Um casal planeja ter 3 filhos. Sabendo que a probabilidade de cada um dos filhos nascer do sexo masculino ou feminino é a mesma, considere as seguintes afirmativas:

I. A probabilidade de que sejam todos do sexo masculino é de 12,5%.

II. A probabilidade de o casal ter pelo menos dois filhos do sexo feminino é de 25%.

III. A probabilidade de que os dois primeiros filhos sejam de sexos diferentes é de 50%.

IV. A probabilidade de o segundo filho ser do sexo masculino é de 25%.

Assinale a alternativa correta.

A) Somente as afirmativas I e III são verdadeiras.

B) Somente as afirmativas I e II são verdadeiras.

C) Somente as afirmativas II e III são verdadeiras.

D) Somente as afirmativas I, III e IV são verdadeiras.

E) Somente as afirmativas II e IV são verdadeiras.
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